da,
Rocerd duyy QM\ SW\ = eN <& Yoo

x+1] = [ x] 44 i .ﬁi"f%
N\ W1a N2
1} \
SR e R N [ IV 12 R PN
X1 XDt x =400
1N Qi I y+d | = &) WO Q%
), & — 2 —~ '
X 40
i d QLX(_EO/4> |X+4—\= @)
XXt < 2 1
N R e T4 AN \ 4\
11 | w2/t vy LX'f—i‘l :/’
SEREN 2 weF
Si X€ D")V\-r-’—n
1 [ ' Lo Al ) ) AN =
\ { L [X+5d —L*2 = NW-N=0
M‘ﬁz Six G—L'_vw L) n44)
L)H'\_\_- x) = OS'xe[v\,M?_\\'v\"% IRY + ~L’(| n+1 -n= /

M4\ - 7-




XK+
et 2x 3 LLxd > 2x -1
[ Xt Ly =N 2
| o Lol v S %l N e A
1 U K?L_"—-/" |
0 X ZX‘
[ o8 — ] x| N ')_X—/\_ —_x = X =1 > 4 09
[2x 1~ 2> X 21
-— A2+ 0°
1
— e—
*~—
. ¢ —
4— ! i \
/A Lo} 2
/A L )
= 0\\ b S v (x) O
(] W\ o —_—
XS0
o o ta) A )
SHNWX) 1 “
= — -\lﬁjvxbﬂ! {— —> 0
% | x I x] x4

\3\ &AV\A X+ C0S ) No 2xiste

X qe0

<ix =9k X-COS(%\: X

oM | - =

Six= LW =




oS u'Qo\ Q vjv_p

T Ox4
><'5 SX\/\—LKK\
) Lo - Q.va\ .
X-> 4% X5t X+ 4 X3.460
Y
No *rtw Rivwade Udions i +
X X
A\ &)\W\ “":-“\S_L — /\
X‘A}'\w \\le-\-)(—t./‘ 7\7‘"“‘» »
| : \)?‘7‘1'*1-/\ _
[ionan == swidde o 78 (N =2 =
= L \‘\L——\J{:Z =9\J\W\ﬂ+iﬁ,"ﬁ’4\
XKy 4o (= 400
3/
e Sk = X X x /2
Q) %VV\ - b\m :in\

n U Y
xaye  NEED+R® A4 x3re NLxb o sge J2- X2

—
—————

R —0° =
l i K+ K2
i X — \ XErx = ) K—\'X"— —
8. 0\'\ b\LW\ Q)\\IV\ ( ‘(‘X\ K.t\[;:;—
XFt % Ky
¥t = (x%qx) —- X Y
= e e = e
AR K——tm X’”“"x—\-\sxzt-x s % ¥ X \J'\‘\'%\.‘
— A _ A
=y —— = —

Six =2T. Kk, g (XY= SQinlA)

) Yowa Sim W) =Sin A9 sy sr L= Sin (T 44)
\__/-—_—_—

x> = _ Sin ) =
§“\ NB QKKSA{ = —<iw A)



Sin T +x) = —Sin (x) @

E%WVA&\A‘QWVA( ) Q-Kls')'e Q_lvv\ \2 Uq “\ Q)u.ssf{ QAV"\ Q\x\

K’)Y;\- X%?‘o
A A 0 0O ¢ \
Uiwe \ (x) = G Y =X (Xo)
x3xgt KKy N

Pprj\QJ\ol‘kqg . POA‘V\QW\A‘QS SOw Ce\v\‘}v\'\w\o_s QV\\‘R

‘—AWMMLLEAM—
=

X es covdiwma gy | 0,4 09)

S L, Loste), 2 X en R

L L A S —

N . N \
Va SMwag (YQS)‘o\, ‘3\/0()“(;0 e V'\V\LRQKOS C.QVd-»(WS

M A si D0 son codiwas {0 )% o
0 A ¢ v J

Cowposa GOw




3.4, o) %\-_\R—) \?\,%m:f"l JAVAVAVAN
o covdimnn en R

o

b)) enRNE s
ne 7L Q_;\W\ L"X =N , Lo LP‘_\ = -1 N0 cointic
] xSyt X3n~—

) % (0:1%) AR, RM“—L‘/‘;,\I
% Wo RS Cov*J\V\N\v\ 2w Q\ob \)Mvg}fos X Mksgrm Ax.éﬂ:

d) % \R—HR,%(K\:W LX) & X

8433/\% 4 AR 3 RS Cord Aol ein IR\Z\
G Q) = B x-Lxd = om0

1 S nt
XN X «

TR {h=- (v = V1 =1

XN




X331, A€ 0--, 9 '} Cons surhivos
Q,(X\= Y
J . A 0
9(\10 S lx(./l‘m <:->/ )(-_D'()Qﬂb
{0 J o7 1O

> %lx\':D

(.,\)*00‘) CB




